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14 responses

Accepting responses .

Summary Question Individual

Who has responded?

Email

singhutam?221@gmail.com
rajinderkumar0065@gmail.com
profneerajsharma@gmail.com
jabbarmalik099@gmail.com
anchal333singh@gmail.com

atiequlrehman489@gmail.com
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Email

rsrajeshthakur@gmail.com

Name of the Alumnus

14 responses

Arjun singh

JABBAR UL HAQ

Dr Kulbhushan Kumar

abishake sharma

DR. ATIEQ UL REHMAN

Neeraj Sharma

Rajesh Singh

Vivek Sangotra

Utam Singh
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Contact Number

14 responses

8717044358

9850383576

8894593313

09622342411

7889504980

09419206393

9906306614

9419162060

8082095391
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Name of the course completed

14 responses

3
2
! 1
(7.1%)
0
BA B. Sc.(Electronics) B.A. BA Prep to B.A.
B. A B.A B.Sc from College and... Doing MSC
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Present Occupation/ Designation*

14 responses

3
3
2 (14.3%)

2

1(71%) 1(71%) 1(71%) 1(71%) 1(7.1%) 1(7.1%) 1(7.1%) 1(7.1%) 1(7.1%)
1
0
Assistant Profess... College principal MA Urdu PG student Student Teacher

Associate profess... Gust faculty and fr... No Prof. and HoD Sub-Inspector

1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current
job / occupation?

14 responses

@ 2. Excellent
® b. Very Good
@ c. Good

@ d. Average
@ <. poor
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2. The syllabus imparted value based learning in terms of skills, concepts, knowledge and
critical thinking in students

14 responses

@ a. Excellent
28.6% @ b. Very Good
@ c. Good

@ d. Average
@ c. poor

3. Aims and objectives of the syllabus were well defined and clear to the teachers and
students

14 responses

@® 2. Excellent
@ b. Very Good
@ c. Good

@ d. Average
@ e. Poor
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4. The course/ syllabus increased my knowledge and understanding of the subject studied

@ a. Excellent
@ b. Very Good
28.6% ® c. Good
28.6% @ d. Average
@ c. poor

42.9%

14 responses

5. The prescribed books were relevant, updated and appropriate.

14 responses

@ a. Excellent
@ b. Very good
@ c. Good

@ d. Average
@ c. Poor
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6. The syllabus was directly related to enhancing practical competencies.

14 responses

@ a. Excellent
@ b. Very Good
@ c. Good

@ d. Average
@ c. poor

7. The syllabus was need based as per the requirement of the job/industry

14 responses

@ a. Excellent
® b. Very Good
@ c. Good

@ d. Average
@ c. Poor
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